
Να φορολογηθεί η πολιτική βλακεία

To κόλπο είναι γνωστό: πετάμε στις τηλεοράσεις και τα ΜΜΕ ένα τρομακτικό φορολογικό
συντελεστή (45%), πρόθεση για φορολόγηση στα… παιδιά(!), ώστε μετά τις αντιδράσεις
της κοινής γνώμης, αυτά να αποσυρθούν ή να περιοριστούν, οπότε η κυβέρνηση να φανεί
κοινωνικά ευαίσθητη! Αστεία πράγματα, στα όρια της γελοιότητας.

      Η γενικευμένη αγανάκτηση του κόσμου λόγω πρωτοφανούς οικονομικής δυσπραγίας, θα
οδηγήσει πολλούς , σύντομα, στο περιθώριο της Ιστορίας. Εν ονόματι μιας ‘υπευθυνότητας’
και μιας σωτηριολογικής διακυβέρνησης, εν ονόματι του δήθεν ‘αναγκαίου’ , με κάθε θυσία,
ευρωπαϊκού προσανατολισμού της χώρας, οι Έλληνες χειρουργούνται για να μην πεθάνουν,
αλλά θα μείνουν για πολλά χρόνια ακόμη στο χειρουργείο. 'Ανάκαμψη’ , 'ελπίδα',
'αναστροφή' κλίματος αξιοπιστίας από τις ‘αγορές’ και τους πιστωτές.
 Μείνετε με αυτά κύριοι. Διότι χάνετε κάθε μέρα που περνάει, την αξιοπιστία και την
εμπιστοσύνη των κατοίκων αυτής της χώρας. Ο κόσμος θα συσπειρωθεί σύντομα ,πολύ
σύντομα, αναγκαστικά πλέον για να σας διώξει, γύρω από τον πόλο της μείζονος
αντιπολίτευσης( παρά τις ασάφειες, τον αριστερισμό και τις ‘συνδικαλιστικές’ της
συνήθειες)
 Η απόκλιση των δημοσίων εσόδων το α’ τρίμηνο του 2013, θα είναι πρωτοφανής. Μια
γενικευμένη στάση πληρωμών από τους πολίτες προς το κράτος , μια γενικευμένη ανομία
και ένα πανελλαδικό μορατόριουμ στην ‘αιμοδοσία’ προς το χρέος, είναι η μόνη λύση. Αφού
χρεοκοπούν σταδιακά την χώρα οι πολιτικές των ξένων και οι εγχώριοι πολιτικοί υπήκοοι
τους, καιρός να την χρεοκοπήσουμε εμείς, οι Έλληνες, αυτοί που ζουν το δράμα της
αφαίμαξης του ιδρώτα τους.  

  

Διότι κύριοι, δεν τα φάγαμε όλοι μαζί. Και δεν ‘πονάτε’ ,κύριοι , για τον άνεργο, για τον
μεροκαματιάρη , για τον αξιωματικό που παίρνει 950 ευρώ και τον νέο που παίρνει 450, για
τον καθηγητή πανεπιστημίου που παίρνει 1,200 ευρώ.
 Δεν πονάτε, γιατί δεν πεινάσατε ποτέ, δεν δανειστήκατε ποτέ, δεν σχεδιάσατε

ποτέ την ζωή σας πάνω σε ράγες ανασφάλειας και τροχιές αβεβαιότητας.
Κλεισμένοι στα γραφεία της εξουσίας, με εκδότες και επιχειρηματίες, με τα
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παράθυρα της τηλεόρασης και την θαλπωρή τραπεζιτών και μεγαλοεργολάβων,
είστε ηθικοί αυτουργοί για την κατάντια της χώρας.
 Ένα έσοδο μόνο θα εισπράξετε, για να το αποδώσετε στο Βερολίνο: τον φόρο
στην βλακεία σας.

  

Του Ηλία Καραβόλια
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